



## 采摘草莓

市中区鑫昌路小学四(3)班

小记者 刘翔文

辅导老师 王冬清

我最喜欢吃草莓了，所以今天老师对我们说“周六我们小记者去摘草莓，如果有想去的同学赶紧报名。”时，我一蹦三尺高，连忙报了名。

周六，我和妈妈还有我的同学们一起去了种草莓的地方，一路上，我们一边走一边说话。终于到了草莓基地，只见有许多大棚，每一个大棚里都种着许多草莓，我们迫不及待地拿着篮子走进大棚，里面真热啊！我大声地叫起来，不过我看见一颗颗像红宝石一样的草莓，心里一下子凉爽了许多。

我们一边摘着，挑最大最红的往篮子里放，一边往嘴里放，品尝着草莓的味道，真是酸中带甜，好吃极了！告诉你们一个秘密，草莓的枝上有一些细细的小毛毛，手碰到那些毛毛就会痒痒的，如果你去摘草莓，可千万要注意噢！

摘着摘着，我摘了满满一篮子的草莓后，我们欢声笑语地回家了。

## 小蜜蜂

市中区光明路小学二(1)班

小记者 邵骊冰

辅导老师 顾秀玲

我有一只可爱的小蜜蜂，来我家一个月了。它有一个黄豆粒大的身子，一双亮亮的黑眼睛，一个毛茸茸的脖子，一对晶莹透亮的翅膀，六条细短的小腿和两只短短的触角。

小蜜蜂特别调皮，总是不闲着。但是它不能像别的蜜蜂那样飞来飞去，它只能到处爬上爬下、爬来爬去。有一次，我给它摘了几朵花，它就抱着不放，还把头塞到花心里。我拿来一根绳子，让它在绳子上爬来爬去，一不小心掉了下来，接着它又爬上去，又掉下来，这样它玩了好久。

我的小蜜蜂可爱吧，我爱我的小蜜蜂！

## 滑旱冰

市中区实验小学四(1)班

小记者 王瑞讯

辅导老师 石健芳

今天是星期天，阳光灿烂，我和妈妈去广场学滑旱冰。

我们来到广场，人来人往，来学滑旱冰的同学也真不少，有的边学一边摔，有的行走自如，像小燕子一样。我迫不及待地穿上溜冰鞋，套上护套。我扶着栏杆，慢慢地走，可是，脚不听使唤，一会儿身体向左倾斜，一会儿身体向右倾斜，一会儿左摇右摆。我摇摇欲坠，一不小心，脚下一滑，我摔了个四脚朝天，怎么也爬不起来，真像一只大乌龟啊！周围的人看见了，哈哈大笑，我恨不得有一个洞钻进去呢。妈妈好像无动于衷，大声说：“自己爬起来。”我忍着疼痛站了起来。

“身体保持平衡，腰要放松，慢来。”这是妈妈对我说的话。我战战兢兢地挪动脚步，像蹒跚学步的小孩子。一会儿，“啪”的一声，又摔倒了，我这次不怕别人笑了，忍着痛爬起来，再练。我经过无数次的摔倒、爬起，终于可以行停自如了。

其实，滑旱冰也不是很难学，只要不怕困难，坚持下去，就能学好。

## 我的读书故事

市中区逸夫小学四(2)班 小记者 张延森 辅导老师 高淑兰

“去看生活；去看世界；去见证伟大的事件；去端详穷人的面孔和伟人的手势；去看奇异的事物——机器、军队、人群、丛林和月亮的影子；去看人类的杰作——他的画作、高楼和发现……”这是世界著名杂志《生活》的办刊宗旨，也是我的读书故事。

我喜欢看书中的世界。打开一本墨香浓郁的书，怀着赤诚的心，保持孩童般的单纯，小心翼翼地深入书中的世界。永远睁着一双好奇的眼睛，看那五角星状的房子，有兔子守卫的城堡，散发着哈密瓜香味的青草，睥睨一切的映山红，唱着歌儿的泉水……书里的巴黎是粉红色的，飘着香水味，埃菲

尔铁塔笑着同云朵打招呼；书里的西藏是蓝色的，太阳暖暖的照在布达拉宫上，深吸一口全是格桑花的香味儿。书中还有个带着兔子头饰的小女孩，蹦蹦跳跳地走入一大片曼殊沙华……

我想融入书中的世界。看是什么样的信仰，让阿廖沙跪倒在大地上，嘴唇亲吻着泥土的气息，眼泪渗入到泥土里；我想看看是什么样的孤独强大到可以延续百年；我想体味唐僧撵走悟空时的心痛；我想和梁山好汉一起惩恶扬善。

我喜欢透过书籍看世界。书说：“山因势而变，水因时而变，人因思而变。”于是我思考。书说：“一切不从脚踏实地为基础

的成功都是假成功。”于是我丢掉浮躁。书说：“忍一时，争千秋。”于是我学着宽心。书说：“每一对渴望飞翔的翅膀都值得敬畏。”于是我常怀梦想。曾经坚持的灰飞烟灭了，书鼓励我说：“认真走过的人生没有弯路。”被突如其来的成功冲昏了头脑，书在耳旁轻吐：“最大的幸福莫如闲拥一杯流光。”还有它不停的呢喃：“别走太快，等等灵魂。”

这就是我的读书故事，正如《生活》所说：“看墙后的；看房内的；看危险的；看男人爱的女人和孩子们；去看并享受着快感；去看并被震撼；去看并领悟。”

## 心爱的小台灯

市中区文化路小学三(3)班 小记者 郭茹 辅导老师 靳会

我有一盏小台灯，是妈妈送给我的生日礼物。

这盏小台灯的灯罩是由12个小灯组成的，它全身都是紫色的。你按一下开关，6个灯就亮了，再按一

下开关其余6个灯也亮了，最后按一下开关，所有灯都灭了。很有意思吧？

每天晚上，这盏小台灯都会陪着我。在灯下，我有时写作业，有时画画，但更

多的是看书。随着我一年一年长大，有了这盏灯的陪伴，我也越来越爱学习了。

感谢你，我心爱的小台灯！

## 童年趣事

市中区建设路小学三(1)班 小记者 刘锦祥 辅导老师 韩涛

我的童年就像只五彩缤纷的万花筒，里面装满了许多我的傻事、趣事……其中一件事特别有趣，至今想起来还觉得非常可笑。

记得有一次，我放学回到家，直接往厨房跑去，嘴里还直嘟囔着：“饿死了，饿死了！”我把厨房搜了一遍没有什么好吃的，就打开冰箱，发

现冰箱里有几包元宵。我平时最爱吃元宵了，心里盘算着煮点元宵吃吧。于是从冰箱里取出元宵，准备煮。该怎么下手呢？回想平常见妈妈做饭都是先把食物洗干净，然后再做。于是我就把元宵放进洗菜盆里，用洗菜的方法把元宵洗了一遍……这时妈妈下班回来了，看见

元宵已经变成了浆糊，我一脸无助地站在旁边，大笑起来：“儿子呀，你在干嘛呢？”我羞怯地挠了挠头，说：“这下元宵吃不成了，只能改喝五仁元宵粥了。”

这件事直到现在想起，我还觉得像刚刚发生过一样，好一个傻傻的我，好一个傻乎乎的童年趣事！

## 爬山

市中区金昌路小学三(5)班 小记者 徐书凝 辅导老师 薛芳

假期里的一天，天气晴朗，爸爸、妈妈带我去曲阜市爬石门山，听了这个消息，我高兴地不得了。

汽车载着兴奋不已的我，飞驰在宽阔的高速公路上，我的心情也一路高涨，恨不得一下子到达目的地。

终于来到了石门山，我从山脚下往上看，哇！好高的山啊！好像有三千尺高，我心想：这么高的山，我肯定爬不到山顶。“开始爬山喽”，妈妈的话把我拉回了现实。刚开始我的力气很

足，可是，过了一会儿，我就感觉体力不支，气喘吁吁地喊：“我累了，我累了。”可是爸爸、妈妈都不理我，一边爬一边给我讲着有趣的故事，一边拉着我往上爬。又爬了一会儿，我感觉自己实在不行了，又想放弃了，妈妈说：“加油！坚持到底，就是胜利！”我只好在妈妈的鼓励下上气不接下气地继续爬。

就这样爬会歇会，在妈妈的鼓励下，我们终于爬到了山顶。山顶的风景真美，

极目远眺，“一览众山小”的描述就是如此，山连绵起伏、曲折蜿蜒、郁郁葱葱。山上的景点也很多，其中十二生肖乐园对我印象最深刻，里面有鼠、牛、虎、兔石雕像栩栩如生，我很喜欢。

通过这次爬山让我明白了，只要我们坚持到底，一定会爬到山顶，一定会取得成功，学习和做事也是同样的道理。

## 大狮子和小兔子

市中区文化路小学三(8)班 小记者 甄昱森 辅导老师 戚顺欣

东边的高山上住着一头大狮子，西边的山坡上住着一只小兔子，两座山之间，有一片长满了密密麻麻的树木的森林。

一天，小兔子要去森林里采蘑菇，大狮子也去森林里找食物，它们两个走着走着就碰到了一起。

起初，先是小兔子发现了大狮子，这可让它吓了一跳。就在这时，大狮子也发现了小兔子，于是便张着血盆大口大吼着朝小兔子扑来。正在这个危急关头，小兔子对大狮子喊到：“慢着！”听到这句“慢着”，大狮子愣了一下，紧接着就掉到了地上，摔了个倒栽葱，好一会才爬起来。他爬起来后，怒气冲冲地问小兔子：

“干什么？”小兔子说：“我听说最近猎人们经常在这一带出没，假如你吃我时猎人来了，那你就得遭殃了。”狮子听了觉得有道理。于是问小兔子该怎么办，小兔子说：“我领你到森林深处，猎人不敢去那里。”狮子听了心想“这样也行”，接着又一想“万一它是在骗我，想趁机逃跑怎么办？”就问小兔子：“你不会是在骗我吧？”“绝对不会的，我那敢骗你呀？”小兔子说：“你要是不相信，可以把我绑起来，带着我走。”大狮子相信了，它用一根绳子绑着小白兔，跟着它向森林深处走去。

到了森林深处后，小兔子领着大狮子走到小河边，

然后又走回森林深处，之后又走到山脚……就这样，小兔子领着大狮子绕来绕去，绕来绕去，直到天黑。

天黑后的森林，静悄悄，黑漆漆的。小兔子还在领着大狮子绕圈子，绕啊绕，绕啊绕。最后在森林深处停了下来。过了好一会儿，小兔子对大狮子说：“到了，就是这儿。”大狮子没有回答，小兔子又说了一遍“到了。”大狮子还是没有回答。原来，大狮子已经累得睡着了，嘴里不时还发出“呼噜，呼噜”的声音。小兔子见了不由地笑了起来。只见它几下把绳子咬断，跑掉了。

就这样，小兔子用自己的勇气和智慧救了自己。

## 我的小伙伴

市中区光明路小学三(3)班

小记者 刘力恺

辅导老师 金蕊

我有一个非常亲密的小伙伴，今天就让我来介绍一下我的朋友吧！

他长着一个又白又嫩的鹅蛋脸，脸上长着一双明亮的眼睛，像是黑宝石一样，长着小巧玲珑的鼻子和嘴巴，还长着一头乌黑发亮的头发和一对像两把扇子的中号耳朵。

他非常的天真、活泼，喜欢的运动项目有打羽毛球、篮球，和我一样呢！我们都喜欢吃鸡腿、鸡肉、鸡翅等等。我们喜欢玩的东西一样，爱吃的东西也一样，你说，我们亲密不亲密？

他戴着一顶帽子，上身穿着一件绿色外衣，下身穿着一条格子裤和一双运动鞋，看上去特别时尚，连我妈妈都叫他帅哥。

你们知道他是谁吗？他就是叶峰豪，他既是我小伙伴，也是我学习上的对手，我喜欢这个小伙伴。

## 为蜜蜂“接生”

薛城区实验小学四(6)班

小记者 孙浩文

辅导老师 张令芳

今天，我“打探”到一个消息——门口小店里有卖蜜蜂的。我心里痒痒的，想买几只回家研究一番。可是，妈妈从不随便给我买东西，怎么办呢？

放学回家的路上，我向妈妈汇报了有关蜜蜂的情况，并央求妈妈也给我买两只。妈妈说：“蜜蜂会蛰人的，别买了。”我胸有成竹地说：“妈妈，我打探完了，据说他们卖的蜜蜂不蛰人。”“耳听为虚，眼见为实，不信的话，你可以亲试一试。”妈妈语重心长地说。我的心里乐开了花，心想：妈妈总算答应我了！

傍晚，我如愿买到了两只蜜蜂，我迫不及待地打开了装着蜜蜂的小塑料盒子。只见里面有两只蜜蜂，它们静静地躺着，小蜜蜂的“家”是圆柱形的，差不多有小花生米那么大。我问老板：“这两只蜜蜂还得多长时间钻出来？”老板说：“大约两三天吧。”“噢，还得那么长的时间。”我自言自语道。

我耐心地等了两天，打开小盒子看了n次，蜜蜂还是“千呼万唤”不出来，我已经迫不及待了。我又去打探了一番，得知把外皮剪开就可以让蜜蜂出来。于是，我决定为蜜蜂“接生”。我准备好剪刀，从小盒子里取出一只蜜蜂卵，左手轻轻地捏住蜜蜂卵，右手拿着剪刀小心翼翼地剪开了一个小口。正当我准备剪第二下时，蜜蜂“嗡嗡嗡”地叫了起来，我吓得一下子把蜜蜂卵扔到了桌子上。在妈妈的鼓励下，我胆子大了起来，又剪了一个大一些的洞，蜜蜂把爪子从洞口伸了出来，仿佛急切地想出来呼吸外面新鲜的空气。我心想：不能再剪了，万一伤到了蜜蜂怎么办？下面，我开始了“手工操作”，左手捏着“洞口”的一侧，右手掐住另一侧，缓缓用力扯开，小蜜蜂“嗡”地一声飞了出来。它在桌子上转着圈飞，我的脑子一片空白，不知道怎样把它“收”到盒子里。关键时刻，我想出了一个主意，把蜜蜂先用盒子盖上，等它飞累了再把它关进盒子里。可是，在操作过程中出现了失误，被蜜蜂蛰了一下，好像针扎似的疼。看着被蛰得红肿的手指，我才明白了妈妈说的“耳听为虚，眼见为实”的真正含义。

“接生尚未完成，同学仍需努力！”妈妈打趣道。

“放心，我保证圆满完成任务！”我调皮地说。

我如法炮制，成功为第二只蜜蜂接生。

可是，小蜜蜂吃什么呢？我该如何去喂养它们呢？看来，我还需要去打探一番！